M6.A, B Souhrnna cviceni od 15. - 19.6.

Zdravim vSechny zaky v zavérecném opakovani. Ovérte si, zda jste ucivo o spolecném
nasobku ¢i déliteli zvladli natolik, Ze uZijete v praktickych ulohach ze Zivota.

1. Ze dvou stuh dlouhych 120cm a 160cm je tfeba nastiihat co nejdelsi stejné dlouhé stuzky
tak, aby nezlstaly Zadné zbytky. Jak dlouhé budou tyto stuzky?

2.0rientacniho zdvodu se zucastnilo 26 divek a 39 chlapcl. Vytvorte co nejvice stejnych
druZstev tak, aby Zadny zavodnik nezbyl . Kolik chlapcl a kolik divek je v druzstvu ?

3.V 9:00 se na zastavce setkaly tfi autobusy mistni dopravy. Prvni autobus ma intervaly po 20
minutach, druhy po 25 minutach a tfeti po 30 minutach. V kolik hodin se opét setkaji na této
zastavce ?

4.Rozdélte papir srozméry 220mm a 308mm na stejné veliké ctverce tak, aby bylo co
nejvétsi. UrCete délku strany Ctverce.

5.List papiru o rozmérech 60cm x 108cm mame bezezbytku rozstfihat na stejné Ctverce co
nejvétsich rozméra. Kolik takovych ¢tvercl bude? Jak dlouha bude strana takového ctverce?

Preji, aby vSe Slo hladce a vSsechny tulohy byly bez problémi.

Poslete na



